



Краевая  
массовая  
газета

Издается  
с 12 августа  
1917 года



www.ap22.ru

# Алтайская ПРАВДА

Четверг,  
24 ноября,  
2016 год

№ 220

(29361)



4 680009 580978

Объективно и оперативно обо всем



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## Правофланговые



Главный ветврач хозяйства Алексей Борисов свое дело знает досконально.

**Сегодня День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Алтайского края.**

Труженики агрофирмы «Урожай» в Зональном районе завоевали звание правофланговых еще несколько лет назад и держат марку по сей день. В прошлом, 2015 году здесь стали «девятисычниками», то есть надоили по девять тонн молока от каждой подшефной коровы Людмила Пешкова, Мария Корчуганова и Татьяна Сидякина. Прошел год, и в числе лидеров хозяйства сохранились имя Людмила Пешковой и прибавились два новых – Наталья Бурькина и Наталья Николаева.

В молочном производстве, как говорится, раз на раз не приходится, но практически всегда впереди окажется та

доярка, что умеет раздаивать первотелок. Наталья Бурькина относится именно к ним.

«Это очень ответственный работник и человек, – говорит о ней главный зоотехник хозяйства Вера Колесникова. – Ее труд отмечен многими наградами и всегда находится на стабильно высоком уровне».

– Сегодня повышать продуктивность молочного производства мы можем только за счет использования генетического потенциала наших коров, – уверена Вера Петровна. – Отличные помещения, сбалансированные корма – все это есть. Плюс, конечно же, слаженная коллективная работа. Многие зависит от погоды. Но от того, как сработаем мы сами, зависит все равно больше. Вот летом прошлого года мы закупили тридцать иркутских телок, надеясь получить высокий результат, но больше нашего



Александр и Сергей Андреевы.

они молока не дали. Потому рассчитываем мы все же на свое стадо, тем более что приезжавшие к нам ученые из Новосибирска дали ему очень высокую оценку. Для того чтобы добиться успеха в работе на молочной ферме, нужно совсем «немного». Требуется только рано вставать и много работать плюс любить свое дело. Условия для работы в этом хозяйстве без всякого преувеличения отличные, зарплата выдается стабильно, можно получить беспроцентный кредит. Тот, кто трудится с

полной отдачей, всегда может рассчитывать на помощь руководства предприятия. По итогам работы за девять месяцев нынешнего года агрофирма «Урожай» заняла второе место в крае по продуктивности коров, и такие высокие результаты стали возможными по ряду причин. Во-первых, ведется работа по модернизации производственных объектов. За последние годы проведена реконструкция родильного отделения на 110 скотомест, трех коровников с заменой

доильного оборудования, построена летняя доильная площадка, введены в эксплуатацию откормочная площадка на 800 быков, два двора для откорма 450 быков, реконструированы пять силосных ям, три вырыты новых. Во-вторых, осуществляется системная деятельность в области формирования кормовой базы для животных. В-третьих, в хозяйстве слаженный коллектив животноводов. Несколько сотрудников предприятия в этом году уже традиционно претендуют на

победу и призовые места в краевом трудовом соревновании. Так, в личном зачете среди операторов машинного доения имеют практически безоговорочные шансы на победу Наталья Бурькина, которая с октября 2015-го по октябрь 2016 года обеспечила продуктивность коров 9897 килограммов молока, Людмила Пешкова – 9876 килограммов молока и Наталья Николаева с показателем 9500 килограммов.

(Окончание на 2 стр.)

**Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!**

**От всего сердца поздравляю вас с окончанием сельскохозяйственного года!**

Наш край далеко за пределами страны славится как крупный регион, производящий качественную, экологически чистую продукцию. В минувшем аграрном сезоне алтайские земледельцы вырастили 5 млн тонн зерновых и зернобобовых культур, установили исторические максимумы в производстве сахарной свеклы и гречихи. Наш регион продолжает подтверждать статус крупнейшего в стране животноводческого субъекта. С начала года в хозяйствах получено более 1,1 млн тонн молока, 206 тыс. тонн скота и птицы на убой. Эффективное сельскохозяйственное производство немислимо без инвестиций в техническое перевооружение отрасли. На приобретение современной техники хозяйства края в этом году уже израсходовали более 5 млрд рублей.

За 9 месяцев этого года индекс промышленного производства в отрасли составил 107,8%. Наш регион по-прежнему абсолютный лидер в стране по производству сыров, мукомольной продукции, сухой сыворотки, а также находится в числе лучших по другим продуктовым позициям.

Важным является обустройство сельских территорий. На эти цели наш регион ежегодно привлекает из федерального центра серьезные финансовые ресурсы. В этом году сумма поддержки села превышает 1,2 млрд рублей. Средства направлены на улучшение жилищных условий, введение объектов газификации и водоснабжения, реализацию проектов местных инициатив, строительство учреждений образования и здравоохранения.

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса! Искренне благодарю вас за преданность своему делу, ежедневный кропотливый и терпеливый труд. Желаю всем крепкого здоровья, воплощения в жизнь намеченных планов, благополучия и успехов! С праздником!

Губернатор Алтайского края  
А. КАРЛИН.

**Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса края!**

Сегодня мы чтим тех людей, посвятивших свою жизнь работе на земле.

То, что аграрии Алтая осенью отмечают не один, а целых два профессиональных праздника, говорит о том, какое значение мы придаем вашему труду, насколько важен он для нас всех и страны в целом. В ваших руках – благополучие и процветание нашего хлебного края. Труд на земле никогда не был легким. Но щедрая алтайская земля способна сполна вознаградить за приложенные старания.

В этом году аграриями края собран достойный урожай зерновых и зернобобовых культур – валовой сбор зерна превысил 5 млн тонн, зафиксирован рекордный урожай сахарной свеклы, гречихи. Теперь мы ждем рекордов и от животноводов края, которым еще рано подводить итоги сельскохозяйственного года, но промежуточные показатели позволяют надеяться на хороший результат. Значительные успехи показывают и перерабатывающая промышленность. В этом году наши переработчики достигли исторического максимума – произвели более 19 тыс. тонн сливочного масла и 83,5 тысячи тонн сыра и сырных продуктов, что вывело регион на первое место среди сыродельцов страны.

От имени депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания и от себя лично хочу пожелать вам здоровья и благополучия, успеха во всех начинаниях, стабильности и достатка!

Председатель Алтайского краевого  
Законодательного Собрания  
А. РОМАНЕНКО.

ПОДПИСКА-2017

**Внимание подписчиков!**

С 1 по 11 декабря во всех отделениях связи пройдет декада подписки. Вы можете подписаться на 1-е полугодие 2017 года на газету «Алтайская правда» по сниженным ценам. Индекс 50300 (без официальных документов) – 439 рублей 02 копейки на 6 месяцев. Индекс 50303 (с официальными документами) – 836 рублей 76 копеек на 6 месяцев.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер юго-западный, 10-15 м/сек, усилением до 15-20 м/сек, снег, метель, снежные заносы.	
	-4° -9°	-8° -10°
<b>в последующие двое суток в крае</b>		
25 ноября	ночь Ветер юго-западный, 10-15 м/сек, усилением до 15-20 м/сек, снег, метель, снежные заносы.	
день	-8° -13°	
	-3° -8°	
26 ноября	ночь Ветер юго-западный, 10-15 м/сек, ночью местами 22-27 м/сек, снег, метель, снежные заносы.	
день	-8° -13°	
	-3° -8°	

**Неблагоприятные дни и часы в ноябре:**  
25 (09 – 12); 29 (20 – 23); 30 (15 – 17).

КРАТКО

### Индексация тарифов

Правительство России приняло решение об индексации тарифов на услуги ЖКХ на 2017 год. Соответствующее распоряжение опубликовано на официальном портале правовой информации.

В Алтайском крае тарифы возрастут в среднем на 3,2%. Для сравнения: в соседней Республике Алтай этот показатель составит 3,5%.

А больше всего тарифы на коммуналку вырастут в Москве – сразу на 7%. Также среди лидеров – Санкт-Петербург, Камчатка и Якутия.

Отметим, плата за коммунальные услуги повысится с 1 июля.

Светлана ЯНОВЛЕВА

### Возродили храм

В селе Солонька Смоленского района на месте когда-то разобранной церкви поставили новый храм.

Освятил храм митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей. Прихожанам он сказал:

– Даже когда люди отказываются от храма и разрушают его, благодать этого места не исчезает.

Деревянная церковь в Солоньке была построена в 1906 году, в советское время отсюда вынесли иконы и сделали клуб, затем склад для хранения зерна, а в 90-е годы обветшавшее здание разобрали. Теперь на пожертвования сельчан на этом месте вновь построили храм.

Наталья СОХАРЕВА

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

## Главное – наполняемость бюджета

**График работы депутатов Госдумы седьмого созыва предполагает каждую четвертую неделю работу в регионах. На этой неделе в Алтайском крае работают депутаты, избранные в парламент от наших народных избранников и посетил вместе с ними наиболее важные мероприятия.**

Прежде чем делить, надо собрать



У Ивана Лоора на эту неделю график работы крайне насыщенный. Профиль его деятельности – аграрные вопросы. Для нашего сельскохозяйственного региона человек, который курирует эту сферу на федеральном уровне, представляет особый интерес.

– Было приятно услышать из уст руководителя правительства, что объемы поддержки сельского хозяйства сохраняются на уровне текущего года. Было отмечено, что это самая динамично развивающаяся отрасль. На тот момент не

были подведены итоги уборочной кампании страны. 117 млн тонн зерна, которые собрала Россия, – рекорд постсоветского периода, поэтому объемы экспорта зерна будут лидирующими по итогам года, – рассказал Иван Лоор.

Один из вопросов, который требует тщательной проработки, по мнению Ивана Лоора, – сохранение субсидирования техники, приобретаемой крестьянами. Этот вид поддержки (до 40%) позволил существенно обновить машинно-тракторный парк, укрепить отрасль машиностроения.

– В сентябре этого года в Ленках Благовещенского района я встречался с сотрудниками «Леньковского СельмашЗавода». Там сообщили, что уже в этом году программа позволила увеличить объемы производства на 40%. А это деньги, которые вернутся в бюджет через налоги, кроме того, это стабильность предприятия и увеличение рабочих мест, – пояснил Иван Лоор.

Другое направление, по которому будет работать депутат, – кредитование товаропроизводителей со ставкой 5%. По словам депутата, это упростит систему документооборота, кроме того, исключит ситуацию, при которой деньги нужно заплатить сейчас, а компенсация придет позже. Однако есть здесь и слабое место: тех денег, которые заложены под эту программу, в настоящий момент хватит только на выплату 50 – 55 млрд рублей для всего сельского хозяйства страны.

На поддержку сельского хозяйства в бюджете предпо-

лагается направить 204 млрд рублей. По словам Ивана Лоора, речь идет о том, чтобы за счет других источников привлечь еще дополнительные средства, чтобы общий объем поддержки сельского хозяйства составил порядка 230 млрд рублей. Это позволит решить задачи, которые в данный момент стоят перед крестьянами.

– Если говорить о конкретной поддержке регионов, могу сказать, что Алтайский край в конце очереди не останется. Однако прежде чем что-то делить, нужно решить задачу наполнения бюджета.

«ЗАНИМАЮСЬ ТЕМ, ЧТО ВСЕГДА БЫЛО БЛИЗКО»



Даниил Бессарабов отправился проконтролировать, как обстоит дело с ремонтом помещений общерайонной практики села Лебяжьего, а также разобрался с доступностью медицинской помощи поселка Центрального. К этому же участку относятся жители поселков Ягодное и Черницк. Все эти поселения обслуживаются специалистами городской больницы № 10.

Во всем Лебяжьем врачевный прием ведется в нежилом помещении здания местной

школы. В настоящий момент там идет капитальный ремонт. Заменены окна, проведен ремонт систем водоснабжения и отопления, рабочие занимаются косметической отделкой.

– Когда я еще только баллотировался в депутаты Государственной думы, в Лебяжьем встречался с избирателями и этот вопрос активно обсуждался. Население считало, что есть настрой лишней доступной медицинской помощи жителей села, а это около 7 тысяч человек. С одной стороны, горбольница № 10 им доступна, с другой – люди привыкли сюда ходить. Мы вместе с крайздравом пообещали, что все останется как прежде, но в лучших условиях. Мы договорились с главврачом 10-й городской больницы – это пенсия, льготы, выплаты пособий – и прочим. Задача – продолжать качественно выполнять эту работу уже в федеральном формате.

– На сегодняшний день одним из ключевых вопросов является формирование бюджета на следующий год и те приоритеты, которые мы заявили по партийной линии.

Это здравоохранение, образование, ЖКХ, спортивные объекты. То, как это найдет отражение в проекте бюджета 2017 года и плана на 2018 – 2019 годы, имеет приоритет для каждого депутата, в том числе и для меня. Я на своем округе видел, как меняют облик села вложенные средства, к примеру, в спортивные объекты. И я хочу, как нормальный житель Алтайского края и человек, болеющий за свой округ, чтобы такие программы нашли отклик в бюджете, а после этого мы сможем побегать и притратить эти средства в наш регион для наших жителей, – пояснил Даниил Бессарабов.

РЕШАТЬ НА УРОВНЕ ГОСУДАРСТВА



Николай Герасименко успел провести прием по личным вопросам граждан, поработать с фракциями и комитетами Алтайского краевого Законодательного Собрания, сегодня участвует в сессии регионального парламента. На прошлой неделе накануне пресс-конференции депутат сделал упор на работе в федеральном парламенте.

(Окончание на 2 стр.)



КОММУНАЛКА

# «Плитка старенькая выручает»

С 17 ноября из-за аномальных морозов около 120 многоквартирных домов в краевой столице почти на неделю остались без сжиженного газа. Всего в крае без возможности приготовления пищи на газовой плите находились жители 360 многоквартирных домов.

## БЕЗ ГАЗА

— У нас нет газа с пятницы прошлой недели. В соседних пятиэтажках тоже. Обещали дать сегодня (23 ноября), но пока нет, — рассказала нам Альбина Сильнягина, председатель дома на улице 80-й Гвардейской, 12. — Мы в течение четырех дней постоянно звонили на номер 04 в аварийную службу газа и администрацию Железнодорожного района.

— Как жильцы дома выходили из ситуации, на чем готовили?

— Да кто как: кто-то электрощитку где-то раздобыл, кто чайник или кофейник дачный использовал. Меня плитка старенькая выручает. Мне после того, как газ исчез, звонило много народу. Думали, что только у них газа нет. В аварийной службе нам разные причины отсутствия голубого топлива называли: автоматику выбивает из-за мороза, система замерзла и так далее.

— А раньше из-за морозов были перебои с газом?

— Я 20 лет как старшая по дому, и на мой памяти были отключения газа из-за низких температур, но краткосрочные — максимум на день. Последний раз лет пять назад.

— А с отоплением порядок? — Да не совсем. На несколько дней раньше, чем газ отключили, мы начали в квартире мерзнуть. Подняли на уши



На ул. 80-й Гвардейской, 12 уже несколько дней нет газа.



Альбина Сильнягина рассказывает о ситуации с подачей газа.



Мария Позжаева надеется, что газ скоро дадут.

администрацию района, управляющую компанию, ресурсников. Оказалось, шайбу нужно было менять, все сделали в короткие сроки, теперь нормально.

Чтобы увидеть, как жильцы справляются на кухне без газа, мы напросились в гости к пенсионерке Марии Позжаевой. — На прошлой неделе в четверг вечером конфорки горели

уже кое-как, готовить было невозможно. Несколько дней обходилась чаем и бутербродами, потом приятельница узнала про мою ситуацию и одолжила электрическую

плитку. Некоторые жильцы паниковали: «Что теперь делать?», звонили на «прямую линию», организованную городскими властями. А что делать, если морозы под 40 градусов? Нужно потерпеть. Сейчас потеплело, значит, скоро газ будет.

— Как ваш кот отнесся к отсутствию горячей пищи? — А Шекс у нас от человеческого еды отказывается. Требуется пахнет утиный или говяжий из пакета. Так что ему на отсутствие газа начхать.

ВРЕМЯ «Ч» — ПЯТНИЦА  
Как пояснили в городской администрации, из-за 40-градусных морозов, аномальных для ноября, на клапанах подачи газа образовался жидкий конденсат, который препятствует доставке газообразного топлива.

Зато в 40 барнаульских многоквартирных домах не допустить остановки подачи газа. Бдительные жильцы в пик морозов заметали, что газ в конфорках горит еле-еле, обратились в аварийную службу, и газовики быстро устранили неполадки. Нужно отметить, что жители края, к домам которых подведен природный газ, пережили аномальные морозы без проблем, поскольку голубому топливу низкие температуры ни почем.

О том, как будет развиваться ситуация с подачей сжиженного газа, читайте подробнее в пятничном выпуске «АП».

Татьяна КОЧЕТЫГОВА,  
Евгений НАЛИМОВ  
(фото)

## ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

# Всё, что внутри автомобиля



Фото С. БАШЛЫЧЕВА.

Машина, оставленная без охраны, — лёгкая добыча угонщика.

Колеса, автомагнитолы, навигаторы, видеорегистраторы — такими вещами очень интересуются злоумышленники.

... В конце осени в Бийске была зарегистрирована серия краж автомобильных колёс. От рук злоумышленников пострадало около десятка бийчан, припарковавших свои транспортные средства на неохранных территориях.

По всем зарегистрированным фактам были возбуждены уголовные дела, но установить личности злоумышленников полицейским удалось не сразу. Только недавно был задержан молодой человек, подозреваемый в кражах. Теперь он уже признался в восьми преступлениях, назвал имена своих соучастников.

Сейчас следствие продолжается — устанавливаются причастность всех этих молодых людей к другим аналогичным фактам.

Как рассказал «АП» заместитель начальника отдела по раскрытию пре-

Тамара ЛОГИНОВА

# Береги «железного коня»

На чужие автомобили заглядывают чаще всего хулиганы. Хотя и «профессиональные» охотники за дорогими иномарками не обходят стороной наш край.

## ГОНЧИК ДО КЮВЕТА

На днях сотрудники полиции Славгорода задержали мужчину, неправомерно завладевшего легковым автомобилем. Как-то вечером 30-летний житель одного из населенных пунктов Немецко-го национального района был в гостях у родственников в Славгороде. Без разрешения взял ключи от автомобиля «Тойота Королла», принадлежащего хозяйке дома, и скрылся.

Женщина обратилась в полицию с заявлением об угоне. Уже вскоре сотрудники полиции обнаружили автомобиль в кювете в нескольких километрах от села, где живет мужчина. Он был задержан.

В ходе проверки было установлено, что мужчина управлял автомобилем в пьяном виде, будучи уже лишенным водительского удостоверения за аналогичное правонарушение.

В отношении любителя «веселой» езды возбуждено сразу два уголовных дела — в связи с управлением автомобилем в пьяном виде, невзирая на административное наказание за подобное же правонарушение. Второе — за неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон).

## У КОГО АЗАРТ, У КОГО КОРЫСТЬ

Согласно статистике, в крае чаще всего угоняют автомобили отечественного производства и иномарки средней стоимости. За руль чужой машины в таком слу-

чае в основном садятся подростки или уже совершеннолетние молодые люди, как славгородский Шумахер, с той же единственной целью развлечься — покататься и бросить.

Но есть группы, которые специализируются на кражах дорогих иномарок стоимостью свыше 2 миллионов рублей. «Недавно мы задержали группу «профессиональных» похитителей автомобилей, — рассказывает начальник отдела по раскрытию краж и угонов транспортных средств УУР ГУ МВД России по краю Вячеслав Литвинов. — Шесть человек из числа жителей Алтайского края имеющих межрегиональные связи, в том числе в Новосибирске похищали иномарки. Они не ограничивались одним только городом, действовали сразу в нескольких. На сегодня они обоснованно подозреваются в кражах дорогих автомобилей, среди которых иномарка стоимостью 4 миллиона рублей. Одна часть техники пошла в авторазборку, запчасти использовались как донорские. Другие машины были проданы после придания им «легитимности» на территории иных субъектов РФ и Республики Казахстан».

Вообще в крае в этом году за 10 прошедших месяцев совершено 110 угонов различных машин, 62 из них — в Барнауле.

Нередко владельцы автомобилей становятся жертвами угоновщиков из-за собственной беспечности. Принимают недостаточно эффективные меры для защиты своих «железных коней» либо и вовсе не делают ничего для этого. Злоумышленникам удается завладеть чужой техникой, когда она находится на улице. Из гаражей были зафиксированы единичные случаи хищений, в основном в Бийске. А вот с платных автостоянок не было украдено в течение года ни одного автомобиля. Полиция, конечно, работает, раскры-

вает кражи, но лучше все-таки постараться обезопасить себя от воров, чтобы потом не ждать, когда вернут родной автомобиль. Если только его еще не пустили на запчасти.

## НЕ ПОЗВОЛИТЬ УГНАТЬ

Советов, как не дать угнать автомобиль, много. Например, в любом случае его необходимо оборудовать сигнализацией, лучше оставлять на автостоянке либо в гараже. Но если нет такой возможности, то хотя бы установить видеоканал у того места, где ночует автомобиль.

А как, например, противостоять кодрабберу — электронному взломщику? Злоумышленники изготавливают кодрабберы для наиболее массовых моделей автосигнализаций, подверженных взлому. Чем популярнее модель, тем больше вероятность того, что для нее попытаются сделать электронный взломщик. А значит, необходима комплексная защита автомобиля — не только электронная, но и механическая. Это могут быть электромеханические штыревые замки с управлением от автосигнализации или иммобилайзера. Система должна обладать диалоговым кодом управления, чтобы исключить электронный взлом.

Если водитель подвергается разбойному нападению? Можно попытаться заблокировать двигатель. Однако, считают специалисты, при силовом захвате никакая противоугонная система жизнь не спасет. Особенно опасно, когда водителя оставляют в заложниках и уезжают. Тут только профессиональные действия диспетчерского центра и возможности спутниковой системы позволяют выявить эту ситуацию, задержать налетчиков, спасти заложника.

Тамара ЛОГИНОВА

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Бочкаревой Анной Васильевной (аттестат 04-15-110, адрес: Алтайский край, Алтайский район, с. Алтайское, ул. Советская, 101, электронный почта: at.algaltbb@yandex.ru, телефон 8-903-911-8502) в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:02:250001:824, расположенного по адресу: Алтайский район, урочище р. Исток, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчик работ: Еганий Генрих Сергеевич (почтовый адрес: Алтайский край, Советский район, с. Советское, ул. Животовых, 66). Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Алтайский край, Алтайский район, с. Алтайское, ул. Советская, 101. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Алтайский край, Алтайский район, с. Алтайское, ул. Советская, 101. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать границы, имеет кадастровый номер 22:02:000000:115, расположен по адресу: Алтайский район, ЗАО «Нижекаменское». Обоснованные возражения относительно местоположения границ принимаются до 26.12.2016 по адресу: Алтайский край, Алтайский район, с. Алтайское, ул. Советская, 101. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

Белагро-Сервис имени В. М. Рязанова

**Борона зубовая БЗ - 15(м), БЗ - 21(м)**

Производительность	до 43 Га/час
Рабочая скорость	до 23 км/час
Ширина захвата	15 м и 21 м
Требуемая мощность	от 180 л/сил

Торговая компания «Европа»  
г. Барнаул, ул. Власихинская, 192  
тел./факс: 8(3852) 500-533  
www.tk-evropa.ru E-mail: evropa55@inbox.ru

## Извещение

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Николаевского сельсовета Михайловского района Алтайского края уведомляет собственников (их наследников) невостребованных земельных долей, расположенных в границах образования Николаевского сельсовета Михайловского района Алтайского края: Балтрушайтис Олег Константинович, Головкин Павел Афанасьевич, Гончаров Анатолий Кириллович, Гулев Андрей Михайлович, Дурнева Мария Калиновна, Жакипов Оралтай Габдербергенович, Квач Анна Ивановна, Кладова Галина Ивановна, Кравченко Петр Николаевич, Иванов Владимир Михайлович, Нужная Дарья Денисовна, Овчарова Наталья Владимировна, Поднякова Галина Петровна, Радченко Виктор Михайлович, Разбова Земфира Ивановна, Рощка Иван Саввич, Савицкая Анастасия Орестовна, Савицкая Мария Ефимовна, Сердюкова Матрена Афанасьевна, Сердюкова Тамара Яковлевна, Смирнова Любовь Александровна, Соколова Анастасия Ивановна, Соколова Наталья Борисовна, Старикова Анна Ивановна, Тарасенко Татьяна Тимофеевна, Холмонов Иван Афанасьевич, Шабанов Виктор Терентьевич, Шабанова Анна Васильевна, Фролин Николай Александрович, Шабухин Александр Александрович, Оленьева Галина Юрьевна, Толстова Людмила Викторовна, Соколова Александра Гавриловна, Соколов Николай Иванович, Назаренко Валентина Михайловна, что по истечении четырех месяцев со дня опубликования данного извещения будет утвержден список невостребованных земельных долей для обращения в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на земельные доли. Собственники земельных долей или их наследники могут в течение указанного срока воспользоваться своими правами, направив письменное возражение в администрацию Николаевского сельсовета по адресу: 658973, Алтайский край, Михайловский район, с. Николаевка, ул. Советская, 1. Телефон 8 (385-70) 27-8-69.

HORSCH немецкая сельхозтехника

посевные комплексы производительность за смену:

**HORSCH Pronto 95W PPF** 9 м - до 250 га  
с адресным внесением удобрений бункер - 12000  
рабочая скорость до - 20 км/ч

**цена по фиксированному курсу**  
**ЕВРО - 60 Р**

в наличии на площадке в г.Барнаул

Торговая компания «Европа»  
г. Барнаул, ул. Власихинская, 192  
тел./факс: 8(3852) 500-533  
www.tk-evropa.ru E-mail: evropa55@inbox.ru

## Уведомление

о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения 17.01.2017 г. в 10 час. 00 мин. (с. Шахи, ул. Загайнова, 32, здание СДК) состоится общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:31:010803:0090. Повестка дня: Вопрос о расторжении договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности. Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки такого ознакомления: с. Шахи, ул. Загайнова, 34, здание сельсовета, до 17.01.2017 г.

**ПОКУПАЮ**  
подсолнечник по физ. весу.  
Самовывоз.  
Выгодно и удобно.  
8-903-912-4858

✓ Уверенное удостоверение ветерана боевых действий, выданное на имя Комарова Сергея Викторовича, считать недействительным.

Коллектив прокуратуры Алтайского края и совет ветеранов прокуратуры выражают соболезнования родным и близким в связи со смертью заслуженного юриста Российской Федерации, ветерана органов прокуратуры **ДРУКАРОВА Исаака Лазаревича**. Мы разделяем вашу скорбь и соболезнования эту невосполнимую утрату вместе с вами. Добрая память о нем останется в сердцах тех, кто его знал и с ним работал.

22 ноября 2016 года на 87-м году жизни скончался заслуженный юрист РФ, ветеран прокуратуры РФ, ветеран Алтайского государственного университета **ДРУКАРОВ Исаак Лазаревич**. Прощание состоится 25 ноября 2016 года в 11.30 до 13.00 ч. в г. Барнауле по адресу: ул. Анюсова, 8 в ритуальном зале. Родные, близкие.

Тамара ЛОГИНОВА

